
Rozvoj urbanizačních center

Rozvoj urbanizačních center (oblast podpory 3.1)

Na co je možné žádat dotace?

Regenerace historických center a městských památkových rezervací a obnova vhodného funkčního využití
stavebního fondu ve starší zástavbě těchto center a rezervací.
Revitalizace veřejných prostranství ve městech (např. náměstí, parky, dětská hřiště včetně ploch veřejné
zeleně a jiné) včetně řešení související infrastruktury.
Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury zařízení neziskové sociální péče registrovaných dle zákona č.
108/2006 Sb., o sociálních službách, ve smyslu zvýšení kvality a komfortu zařízení sociálních služeb v
návaznosti na komunitní plán měst.
Řešení kvalitativně i kapacitně nedostatečné dopravní infrastruktury související s rostoucí automobilovou
dopravou (např. místní komunikace, automatické parkovací domy určené pro veřejnost aj.).
Výstavba a technické zhodnocení škol, školských zařízení a infrastruktury pro další vzdělávání zaměřené
na zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce včetně pořízení a modernizace učebních pomůcek a vybavení
sloužících přímo k výuce; technické zhodnocení musí být využito ke zvýšení kvality a k inovaci poskytované
výuky.
Technické zhodnocení zdravotnických zařízení poskytujících lůžkovou a ambulantní péči ve smyslu zákona
č. 20/1966 v platném znění (zřizovaných a zakládaných územně samosprávnými celky) a jejich vybavení
informačními technologiemi, přístrojovým vybavením včetně souvisejících stavebních úprav (např. přístrojová
technika radiodiagnostických pracovišť, rehabilitačních zařízení a zařízení následné péče, informační systémy
aj.).
Technické zhodnocení infrastruktury a vybavení zařízení sloužících k poskytování služeb pro sociální integraci
skupin ohrožených a postižených sociální exkluzí.
Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury pro kulturu, sport a práci s dětmi a mládeží.
Regenerace, revitalizace a konverze brownfields a s tím souvisejících zanedbaných území, včetně úpravy a
dostavby doprovodné infrastruktury (parkovací plochy, místní účelové komunikace, veřejné osvětlení)
a technické infrastruktury (kanalizace, plynovod, vodovod, telekomunikační rozvody, rozvody elektro,
slaboproud aj.).
Součástí realizace projektů může být (do 10 % celkových způsobilých výdajů) budování partnerství a rozvoj
sítí mezi městy a dalšími subjekty (semináře, konference) za účelem přenosu dobré praxe (včetně
mezinárodního partnerství s úspěšnými podobnými regiony a městy) v oblasti inovačních strategií
zaměřených na oblasti vzdělávání, veřejných služeb a veřejné správy.

Kdo může žádat o dotace?

Statutární města regionu soudržnosti Jihovýchod Brno a Jihlava.
Dalšími příjemci mohou být pouze v případě realizace projektu na správním území vymezených měst také
organizace zřizované nebo zakládané statutárními krajskými městy regionu soudržnosti Jihovýchod Brno a
Jihlava se souhlasem zřizovatele.
Nestátní neziskové organizace, vzdělávací instituce.
Malí a střední podnikatelé.

Jak podat projekt?
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Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 3.1
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 3.1 - Rozvoj urbanizačních center

Čerpání prostředků z oblasti podpory 3.1 je v ROP JV podmíněno schválením dokumentu Integrovaný plán
rozvoje města (dále IPRM) příslušnými zastupitelstvy měst, Výborem Regionální rady regionu soudržnosti
Jihovýchod (dále VRR) a registrací dokumentu IPRM v systému Monit7+ pracovníky Úřadu Regionální rady.

Dokument IPRM musí být zpracován v souladu s:

Metodickým pokynem Ministerstva pro místní rozvoj k hlavním zásadám pro přípravu, hodnocení a schvalování
IPRM (na základě Usnesení vlády ČR ze dne 13. srpna 2007 č. 883).
Vademecum k tvorbě IPRM.
ROP JV.

Projekty v oblasti podpory 3.1 mohou být předkládány do příslušné výzvy po splnění následujících podmínek:

dokument IPRM, ve kterém jsou projekty zařazeny, byl schválen zastupitelstvem příslušného města
projekt dokumentu IPRM byl zaregistrován v systému Monit7+ pracovníky Úřadu Regionální rady.

Takto předložené projekty však nemohou být doporučeny k financování z ROP JV do doby, než bude dokument
IPRM schválen VRR.

Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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